
Auswertung Umfrage Schulsozialarbeit (Rücklauf 88 Fragebögen)  

Frage Antwortmöglichkeiten 

Nie: 19  1-5 mal: 43  Mehr als 5 x: 20 

   

Wie oft haben Sie in den letzten 12. Mo-
naten die SSA für eine Fachberatung 
betreffend Schülerinnen und Schülern 
oder Ihrer Klasse kontaktiert? 

Hat Ihnen die Beratung weitergeholfen? (Bewertungen:)  
 

 

Durchschnitt: 6,2  
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sehr 

Frage Antwortmöglichkeiten     

Nie: 24 1-5 mal: 46 Mehr als 5 x: 14 Wie oft haben sie in den letzten 12 Mo-
naten Schülerinnen oder Schüler an die 
SSA verwiesen?    

Hat sich gemäss Ihren Beobachtungen 
die Situation für die Schülerin, den 
Schüler nachhaltig verbessert?  

  

 

Durchschnitt: 5.2 

überhaupt 
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sehr 

Frage Antwortmöglichkeiten   

Fand vor/während der nach der Inter-
vention mit einer Schülerin/einem Schü-
ler den Sie an die SSA verwiesen haben, 
ein Austausch mit Ihnen statt?  

Ja, es fand ein Austausch statt:   59 

Bei der Überweisung: 41  
während der Intervention: 32 
nach der Intervention: 25 

Nein, es fand kein Austausch statt: 4 



 

    

Nie: 45 1-5 mal : 42 Mehr als 5 x: 1 Wie oft haben Sie in den letzten 12 Mo-
naten Eltern an die SSA verwiesen, oder 
an ein Elterngepräch eingeladen?    

Frage Antwortmöglichkeiten  

Nein: 62 1 x : 8 Mehrmals: 9 

 Themen: Disziplin, Mobbing, Sexualkunde, Buben und 
Mädchen, gegenseitige Akzeptanz, Selbstbehauptung.  

Hat in den letzten 12 Monaten eine Klas-
senintervention in der Klasse stattge-
funden? 

Wie hat sich die Situation verändert?    

 

 

Durchschnitt: 5.5 

Gar nicht  
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Zur vollen 
Zufrieden-
heit  

Frage Antwortmöglichkeiten 

Nein: 64 Ja : 13 

Grund: 
 

Themen 
-Hausaufgaben  
-Gewalt  
-Gewaltprävention 
-Zusammenleben/Umgang  
 miteinander/Klassenklima 
-Online Cour  
-Sexualkunde 

Wurde in Ihrer Klasse in den letzten 12 
Monaten ein Präventivthema bearbeitet? 

Wie schätzen Sie Qualität dieses Beitrages?  

Durchschnitt: 6.8 

schlecht 
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Sehr gut 



 

Frage Antwortmöglichkeiten  

Wie beurteilen Sie die Erreich-
barkeit der SSA in ihrer Schul-
einheit? 

 

 

 

Durchschnitt: 5.7 

unbefrie-
digend 
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ausreichend 

Wie beurteilen Sie die Anwe-
senheitszeiten der SSA in Ihrer 
Schuleinheit? 

  

 

Durchschnitt: 5.0                                                                                                                                                                                                                                                          

 

unbefriedigend  
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Ausreichend 

Frage Antworten  

 

Wie beurteilen Sie die Akzep-
tanz der Schulsozialarbeit als 
Fachdisziplin? 

  

 

 

Durchschnitt: 6.5 

Nice to 
have 
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Nicht mehr 
wegzudenken 

Wie beurteilen Sie persönlich 
die Aktzeptanz der aktuellen 
Stelleninhabe-
rin/Stelleninhabers? 

 

 

 

Durchschnitt: 6.3 

unbefriedigend  
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Sehr be-
friedigend 

Frage Antworten  

Weitere persönliche Bemerkun-
gen:  

 

 


